

Italian Tomato Ketchup For Spaghetti Sauce With Sweet And Tangy Flavor

Basic Information

Brand Name: ARKHUM



Product Specification

• Flavor: Sweet And Tangy

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spices

Storage: Keep In Cool And Dry Place

• Allergen Information: Contains Garlic

Color: RedCountry Of Origin: Italy

• Packaging: Glass Jar

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

• Highlight: italian ketchup for spaghetti sauce,

tomato ketchup for spaghetti sauce, tangy easy pasta sauce with ketchup

Product Description:

Ketchup Pasta Sauce

Ketchup Pasta Sauce is an Italian tomato sauce that will elevate any pasta dish. Made from the finest ingredients, this sauce is the perfect blend of sweet and tangy flavors, making it the perfect addition to any pasta dish.

Whether you are making a classic spaghetti and meatballs or experimenting with different pasta shapes, Ketchup Pasta Sauce will add a burst of flavor to your meal. It is a must-have in any kitchen for pasta lovers.

Flavoi

Ketchup Pasta Sauce is known for its irresistible flavor. It has the perfect balance of sweetness and tanginess, creating a rich and flavorful sauce. The sweetness comes from the ripe Italian tomatoes, while the tanginess comes from a secret blend of herbs and spices. This unique combination of flavors will give your pasta dish a delicious twist.

Packaging

Ketchup Pasta Sauce is available in a convenient glass jar. The jar not only adds a touch of elegance to your kitchen, but it also keeps the sauce fresh for a longer period. The jar is also reusable, making it an eco-friendly packaging option.

Allergen Information

Ketchup Pasta Sauce contains garlic, making it not suitable for those with garlic allergies. However, for garlic lovers, this sauce will add an extra layer of flavor to your pasta dish. The garlic is finely chopped and blended into the sauce, giving it a subtle yet distinct taste.

Color

The color of Ketchup Pasta Sauce is a vibrant and rich red. This color is a result of using ripe and juicy Italian tomatoes. The sauce's color will not only make your pasta dish look visually appealing but also give it a natural and fresh taste.

Country of Origin

Ketchup Pasta Sauce is proudly made in Italy, the home of delicious pasta dishes. The sauce is made using traditional Italian recipes, ensuring its authenticity and quality. Its rich and authentic taste will transport you to the streets of Italy with every bite.

Pasta with Tomato Sauce Recipe

Looking for the perfect pasta with tomato sauce recipe? Look no further! Ketchup Pasta Sauce is the perfect choice for your next pasta night. Here's a simple recipe to try:

Ingredients:

1 pound of your favorite pasta

1 jar of Ketchup Pasta Sauce

Parmesan cheese (optional)

Instructions:

Bring a pot of salted water to a boil and cook the pasta according to package instructions.

In a separate pan, heat the Ketchup Pasta Sauce on medium heat for 5-7 minutes.

Drain the cooked pasta and add it to the pan with the sauce. Mix well to coat the pasta evenly.

Serve hot and top with freshly grated parmesan cheese if desired.

Enjoy your delicious pasta with Ketchup Pasta Sauce!

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce Storage: Keep In Cool And Dry Place

Country of Origin: Italy Flavor: Sweet And Tangy

Color: Red Key Features:

Pasta Tomato Red Sauce

Spaghetti Sauce Italian Tomato Sauce

Technical Parameters:

Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Country of Origin	Italy
Allergen Information	Contains Garlic
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Packaging	Glass Jar
Flavor	Sweet And Tangy
Color	Red

Applications:

Ketchup Pasta Sauce - ARKHUM

Product Overview

Ketchup Pasta Sauce by ARKHUM is the perfect combination of tangy tomato and savory spices, making it the ideal choice for all your Italian cuisine cravings. Made with the freshest ingredients, this sauce is sure to enhance the flavor of any pasta dish, making it a must-

have in your pantry.

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Brand Name: ARKHUM

Storage: Keep In Cool And Dry Place

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Packaging: Glass Jar

Allergen Information: Contains Garlic

Product Uses

Ketchup Pasta Sauce is versatile and can be used in a variety of ways to add flavor to your dishes. Some of its popular uses include:

As a pasta sauce for spaghetti, fettuccine, or any other type of pasta.

As a dipping sauce for breadsticks, garlic bread, or mozzarella sticks.

As a sauce for homemade pizza or calzones.

As a marinade for grilled chicken or vegetables.

As a base for creamy pasta sauces by adding cream or cheese.

Product Benefits

ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce offers a range of benefits that make it a must-have in your kitchen:

Made with all-natural ingredients, without any artificial preservatives.

Rich in flavor and adds a tangy kick to any dish.

Ready to use, saving you time and effort in the kitchen.

Comes in a convenient glass jar, making it easy to store and use.

Suitable for vegetarians and vegans.

Contains no allergens except garlic, making it safe for people with food allergies.

Product Application

Ketchup Pasta Sauce is perfect for any occasion, whether you're cooking for your family, having a dinner party with friends, or simply craving some delicious Italian food. Its tangy and flavorful taste is sure to impress anyone who tries it.

Product Availability

Ketchup Pasta Sauce is available for purchase at all major supermarkets and grocery stores. You can also find it online on our website or on popular e-commerce platforms.

Ketchup Pasta Sauce - ARKHUM

Net Weight: 500g Price: \$5.99 Quantity: 1 glass jar

Customization:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce Customized Service

Thank you for choosing ARKHUM Ketchup Pasta Sauce! Our brand is committed to providing high-quality and delicious pasta sauces to enhance your dining experience. Our **Sweet and Tangy** flavor is perfect for those who enjoy a balance of sweet and tangy flavors in their pasta dishes.

Made in Italy, our Ketchup Pasta Sauce is a perfect blend of authentic Italian flavors and high-quality ingredients. Our sauce is made from **Pasta Tomato Pulp**, ensuring a rich and flavorful base for your pasta dishes.

Our Ketchup Pasta Sauce is perfect for a variety of pasta dishes. Whether you prefer **Pasta with Tomato Sauce**, **Pasta with Tomato Sauce**, or the classic **Spaghetti Bolognese**, our sauce will add a burst of flavor to your meal.

Our Ketchup Pasta Sauce comes in a **red Glass Jar** that not only preserves the freshness and flavor of the sauce but also adds a touch of elegance to your kitchen. The jar is also recyclable, making it an eco-friendly choice.

To maintain the quality and flavor of our Ketchup Pasta Sauce, we recommend storing it in a **Cool and Dry Place**. This will ensure that the sauce stays fresh and ready to use whenever you need it.

Thank you for choosing ARKHUM Ketchup Pasta Sauce. We are confident that our customized service will make your pasta dishes even more delicious and enjoyable. Bon appétit!

Packing and Shipping:

Ketchup Pasta Sauce Packaging and Shipping

Our Ketchup Pasta Sauce is carefully packaged and shipped to ensure that you receive the freshest and highest quality product. Packaging

Each bottle of Ketchup Pasta Sauce is sealed with a tamper-proof cap to guarantee its freshness. The glass bottle is wrapped in bubble wrap to protect it from any damage during transportation. Our label is designed to provide all necessary information, including ingredients, nutrition facts, and expiration date.

Shipping

We offer both domestic and international shipping options for our Ketchup Pasta Sauce. For domestic orders, we use reliable carriers to ensure timely delivery. International orders may take longer due to customs clearance and distance.

For bulk orders, we use sturdy boxes to ensure the bottles are secure during transit. We also offer pallet shipping for larger orders.

Our team carefully packs each order to minimize the risk of breakage during shipping. However, if you receive a damaged bottle, please contact us immediately.

Thank you for choosing our Ketchup Pasta Sauce. We hope you enjoy the delicious flavor it adds to your meals.

RKHUM Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.

0

market@arkhum.com



arkhum.com

No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin